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      3 1990 року в школі працює фортепіанний відділ.
Свої успіхи учні та викладачі відділу засвідчують на
чисельних конкурсах піаністів: Всеукраїнський конкурс
юних піаністів ім. О. Вериківської, конкурс-фестиваль
для дітей та молоді «Зоряні мости»; Всеукраїнська
музична олімпіада «Голос країни»; Всеукраїнський
конкурс «Класичний меридіан» тощо. Багато
випускників фортепіанного відділу успішно
навчаються в провідних спеціалізованих мистецьких
закладах України.   
  На хоровому відділі створений Зразковий художній
колектив хор «Мелодія» - художній керівник Світлана
Михайлівна Сварич та хор учнів молодших класів «Тоніка».
За роки творчої діяльності хор здійснив кілька фондових
записів на Національному радіо України. В 2011 році хор
«Мелодія» взяв участь у презентації першого видання
3-томника «Пісенного Кобзаря», створеного відомим
хоровим диригентом, Лауреатом Державної премії ім. Т. Г.
Шевченка, народним артистом України, Героєм України -
Павлом Івановичем Муравським. У 2014 році хоровий
колектив, очолюваний С. М. Сварич гідно представив
хорову школу Павла Муравського на сцені Національної
філармонії України на честь пам’яті великого митця.
Світлана Михайлівна є випускницею Національної музичної
академії ім. П. І. Чайковського класу професора Павла
Івановича Муравського.  
  У 2017 році хор «Мелодія» взяв також участь у
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Четвертому Хоровому святі «Школа Павла Муравського».   

Поряд із професійними хоровими колективами України на
виконання Державного замовлення хор «Мелодія» взяв
участь у запису кількох творів до нового альбому
«Пісенного Кобзаря», здійсненного в Будинку звукозапису
Українського Радіо.
 
  Відділи академічного та естрадного вокалу очолюють
випускниці школи мистецтв. Учні відділів беруть активну
участь у конкурсах, фестивалях та концертних програмах
школи.  
  Робота на відділі народного вокалу будується у напрямі
професійної орієнтації учнів з таких предметів: вокал,
ансамбль, диригування, сольфеджіо, музична література,
гра на музичному інструменті.  
  На базі відділу створений народний художній колектив -
фольклорний ансамбль «Яворина». Основна мета
колективу-відродження, вивчення та збереження
української національної пісенної спадщини та виховання
учнівської молоді на зразках національної культури. Багато
випускників відділу народного вокалу, закінчивши вищі
навчальні заклади, створили свої фольклорні гурти. Так
фольклорний етно-гурт «Даха Браха» продовжує
фольклорні музичні традиції в сучасному рок-виконанні.  
  Ансамбль «Яворина» - один із провідних дитячих та
молодіжних колективів України, що йде своїм творчим
шляхом і сприяє розвитку національної культури.  
  Ансамбль «Яворина», окремі солісти та учні відділу
народного вокалу є переможцями багатьох конкурсів та
фестивалів: Міжна родний фольклорний фестиваль
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«Галицькі самоцвіти», Міжнародний фестиваль-конкурс
талантів «Україна єднає світ», Міжнародний
фестиваль-конкурс «Самоцвіти» (м. Перемишль, Польща),
Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Карпатські зорі»,
Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль «Золоте
зерно», II Київ - етно-м’юзік-фест «Віртуози фолку», XVI
Фестиваль «Червона рута», Міжнародний
фестиваль-конкурс «Соловейко України».   
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